

Usługi - 351036-2017

07/09/2017 S171 – – Usługi – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Zielona Góra: Usługi w zakresie napraw i konserwacji taboru kolejowego

2017/S 171-351036

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 143-294891)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Urząd Marszałkowski Województwa Lubuskiego w Zielonej Górze

DA.III.272.1.5.2017

Podgórna 7

Zielona Góra

65-057

Polska

Osoba do kontaktów: Urząd Marszałkowski Województwa Lubuskiego w Zielonej Górze

Tel.: +48 684565403

E-mail: w.stachura@lubuskie.pl

Faks: +48 684565403

Kod NUTS: PL43

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lubuskie.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie okresowego przeglądu wg czwartego poziomu utrzymania (PU4) dwóch pojazdów kolejowych typu 218Md.

Numer referencyjny: DA.III.272.1.5.2017

II.1.2) Główny kod CPV

50222000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie czynności z zakresu utrzymania naprawczego wg czwartego poziomu utrzymania (PU4) oraz czynności dodatkowe określone w SIWZ, w dwóch pojazdach szynowych typu 218Md – serii SA134-020 i SA134-021 zwanych dalej „pojazdami”. Wykonanie tych czynności w każdym z pojazdów stanowi odrębną część przedmiotu umowy.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został zamieszczony w załączniku nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
05/09/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2017/S 143-294891

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/09/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 12/09/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do 04/11/2017.

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do 10.11.2017.

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/09/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 12/09/2017

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: